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 المقياس: الاقتصاد الجزئي.

سلسلة دالة الانتاج في المدى  الطويل  
التمرين (01):  لتكن لدينا دالة الإنتاج التالية:
Q= ½ LαKβTγ             

   حيث L كمية العمل، Kرأس المال، T الأرض.

 المطلوب: -  ما هو الشرط الواجب توفره حتى تصبح هذه الدالة دالة كوب دوغلاس                             COBB-DOUGLAS؟.

المطلوب: 1-استنتج دوال الإنتاجية المتوسطة والإنتاجية الحدية لـ(L وK)؟

    
2- ما هو حجم الإنتاج الذي تعطيه التوليفة:  α=0.4, β=0.4, γ=0.2, T=2, K=200, L=100
       3-  قدر زيادة الإنتاج أو نقصانه المتأتية من زيادة العمل بـ 10% و نقصان حجم رأس المال بـ 5%.
التمرين (02):  
لتكن لدينا دالة الإنتاج لمؤسسة ما معطاة بالشكل التالي:              
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حيث: PK, PL أسعار وK, L عوامل الإنتاج على التوالي،

المطلوب: 1- هل هذه الدالة متجانسة؟ و ما هي درجة تجانسها.


  2- استنتج طبيعة غلة الحجم.

Q=bLαKβ
β ,α,b,عبارة عن ثوابت). 
1- ما نوع الدالة ؟
2- أوجد دوال الانتاجية ؟
التمرين (03):  
لتكن لدينا دالة الإنتاج لمؤسسة ما معطاة بالشكل التالي:  
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حيث PK, PL أسعار عوامل الإنتاج K, L على التوالي،

المطلوب: 1- هل هذه الدالة متجانسة؟ و ما هي درجة تجانسها.


2- استنتج طبيعة غلة الحجم.
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